

**ضمیمه روزانه**  
 گفت‌وگو با  
 حبیب‌الله پیمان  
**مشکل، راهبر  
 اصلاح طلبان  
 بود**  
**با آثار و گفتاری از:**  
 جلالی پور، عباس عبیدی، ارغنده پور  
 مجتبان، شیرواد و مدیا کاشیگر



**منوریل سیاسی و اقتصادی**  
 سید محمود میرلوحی  
 براساس گفته‌های رئیس سازمان بازرسی کل کشور در خصوص تخلفات منوریل بر پایه بررسی‌های سازمان بازرسی، قرارداد منوریل صادقیه به لحاظ برگزاری مناقصه و زیرساخت‌های مالی دارای اشکالاتی است که همه موارد آن به شورای شهر تهران منتقل شده است و براساس...  
 صفحه ۶

**نگاهی به اجرای قطعه کلیدر**  
 سید ابوالحسن مختاباد  
 اول: در یک کلمه می‌توان گفت، سویت کشور در اکثریت زهی محمدرضا درویشی که به سفارش انتشارات فرهنگ معاصر برای زمان معروف کلیدر ساخته شد، نتوانست انتظارات را بر آورده سازد و آن قوت و قدرتی را ندارد که شنوندگان انتشارش را می‌کشیند...  
 صفحه ۱۶

**دوایی بودن، یا جوگر شدن؟**  
 امیر قادری  
 توی فیلم «شوالیه تاریکی» (که شخصیت «جوگر» اش جان می‌دهد برای یک تحلیل موسکافانه و باریک‌بینانه برای شناخت مهیب‌ترین امواجی که می‌تواند تمدن غالب بشری را در زمانه ما تهدید کند) دیالوگی است از این قرار: «یا مثل یک قهرمان می‌میری یا این قدر عمر می‌کنی...»  
 صفحه ۱۶

**گزینش در انتخابات نظام پزشکی**  
 دکتر بابک زمانی  
 اندکی پیش از یک ماه دیگر انتخابات نظام پزشکی تکرار خواهد شد و این در حالی است که این انتخابات دارای اهمیت ویژه‌یی نه‌تنها برای پزشکان که برای کل جامعه است. از آنجا که دموکراسی پیش از آنکه حقی‌گرگشتی یا داندی باشد فنی آموزشی است و از آنجا که به نظر می‌رسد...  
 صفحه ۱۰

# انتخابات

۱۸ نماینده خواستار پاسخگویی وزیر جهاد کشاورزی شدند

## استیضاح در لب مرز کابینه

از استیضاح شود اما وزیر دولت نهم گویا صلاح دیده همانند وزیر برکنارشده قبلی کابینه دیدار با نمایندگان را موکول به روز استیضاح کند. این تصمیم هم سبب شد سرانجام استیضاح اسکندری با ۱۴ محور اعلام وصول شود تا وعده دیدار وزیر کشاورزی به ۱۰ روز دیگر و روز استیضاح موکول شود. البته وزیر جهاد دولت احمدی‌نژاد یک بار هم در مجلس هفتم استیضاح شد اما نمایندگان مجدداً به وی رای اعتماد دادند. سرنوشته‌ی که حتی نمایندگان مخالف وزیر کشاورزی پیش‌بینی می‌کردند این بار هم به نوعی تکرار شود. به ویژه آنکه دولت نهم لب مرز قرار داشته و اگر یک وزیر دیگر تغییر کند تمام کابینه دولت نهم باید بار دیگر برای رای‌گیری به مجلس بیایند. به همین دلیل هم این احتمال قوی است که اصولگرایان مجلس هشتم به خاطر برخی مصالح، در لحظات آخر استیضاح را منتفی کنند یا در نهایت به استیضاح رای منفی دهند تا شش ماه مانده به انتخابات آتی ریاست جمهوری، دولت

## کاهش نقش نظام پزشکی در تعیین تعرفه‌ها لایحه بیمه سلامت کشور تقدیم هیات دولت شد

سلامت است: این به معنای کاهش نقش هیات‌های حرفه‌یی از جمله نظام پزشکی در تعیین تعرفه‌هاست که می‌تواند به کاهش مشکلات مرتبط با بحث تعرفه‌ها منجر شود. همچنین در این ماده، توجه به اقتضای نیازمندی مورد تأکید قرار گرفته و طبق آن دولت مکلف است نسبت به تأمین هزینه‌های سلامت این اقشار اقدامات لازم را انجام دهد. وی تأکید کرد: این اقدام می‌تواند در کاهش میزان خانوارهای دچار مخارج کم‌ترکن سلامت و ارتقای شاخص مشارکت مالی عادلانه در برنامه‌ریزی جامع برای تحقق این مقصود طی دو دهه اخیر منجر به سرزنگی مردم هنگام پرداخت هزینه‌های خدمات درمانی شده و در بسیاری از موارد افزایش پرداخت هزینه‌های سلامت از جیب را در پی داشته خواهد بود. همچنین در یک خبر دیگر روز گذشته اعلام شد مصر حاضر شده است گزاره‌های افزایش کابایی و اثر بیخیزی دولت در راستای ارتقای کابایی و اثر بیخیزی مخارج سلامت و کنترل هزینه‌ها در بخش سلامت اشاره دارد که برخی از این موارد شامل تعیین استانداردهای خدمات سلامت، تعیین و تنظیم دستورالعمل‌های ارائه خدمات سلامت، نظارت و ارزیابی عملکرد مراکز بهداشتی و درمانی و نهایتاً تعیین بسته‌های مزایای سلامت است. به گفته او اتفاق قوت این لایحه تأکید بر نقش حاکمیت جهت تعیین تعرفه‌های خدمات

نظام سلامت جهت نظارت بر سازمان‌های بیمه‌یی است. وی اظهار کرد: قائل نبودن چنین اختیاری برای مردم در نظارت بر عملکرد دستگاه‌های بیمه‌یی پایه، تأثیر بسزایی در اقت کمی و کیفی سطح خدمات ارائه شده از سوی این قبیل سازمان‌ها داشته است. به همین لحاظ و برای افزایش کارایی کلی نظام سلامت کشور که دستگاه‌های بیمه‌یی هم جزیی از آن محسوب می‌شوند، لازم است عملکرد آنها بیش از پیش در منظر مردم به گونه نقد و بررسی گذاشته و از نتایج آن بهره لازم گرفته شود. به گفته او همواره یکی از شکایات سازمان‌های بیمه گر این موضوع بوده است که نقش آنها به عنوان خریدار خدمت در ارزیابی مراکز بهداشتی-درمانی که فرستندگان خدمت هستند، هیچ‌گاه از جانب سایر دست‌اندرکاران نظام سلامت به رسمیت شناخته نمی‌شود. عسگری آزاد معتقد است: در این ماده بر ارزیابی فراهم‌کنندگان مراقبت‌های سلامت از جانب سازمان‌های بیمه گر تأکید و حق بیماری‌ها و حتی اقت شاخص‌های کلان ارزیابی عملکرد حاکمیت در سطح بین‌المللی (همچون رتبه توسعه انسانی) شود. همچنین نکته حائز اهمیت توجه به جایگاه مردم به عنوان اصلی‌ترین ذی‌نفعان

**باقی اوست**  
**درگذشت بانو حبیبه قدسی همسر گرامی جناب آقای علی اصغر فرداد و مترون اسبق بیمارستان‌های فارابی و نجمیه را در خارج از کشور به اطلاع بستگان، دوستان و آشنایان می‌رساند. مراسم تذکر آن مرحومه متعاقباً به اطلاع خواهد رسید.**  
**هادی قدسی**

**مژده به دوستداران مسافرت و گردشگری**  
**جهت رزرو آگهی در صفحه اختصاصی آژانس ما**  
**با شماره ۰۲۴۰۳۰۳۲۰ تماس حاصل فرمایید.**  
**مهر خاور**  
**آفتاب گلوت**  
**پرساوش**  
**پارسیان مهرگشت**  
**پریشیا تراول مارت**  
 معرفتی تورها، آژانس‌های مسافرتی، هتل‌ها و رستوران‌ها  
 در صفحه ۱۷

**آمادگی برای تظاهرات در میدان فلسطین**  
 در پی پخش پیام رهبر معظم انقلاب درباره اعلام عزای عمومی و محاکمه سران رژیم صهیونیستی به وسیله کشورهای اسلامی و انتشار گزارش‌های جدیدی که از حمله اسرائیل به مناطق مختلف غزه می‌رسد، دیدب شنیده شد رژیم صهیونیستی به صورت خودجوش قصد دارند امروز تظاهراتی در میدان فلسطین برگزار کنند. لازم به توضیح است دیروز نیز تعدادی از دانشجویان در اعتراض به حمله اسرائیل به غزه و سکوت سازمان ملل و شورای امنیت در قبال آن تهدید کردند دفتر سازمان ملل متحد را در تهران تعطیل خواهد کرد. به گزارش فارس دانشجویانی که در مقابل دفتر سازمان ملل متحد در تهران تجمع کرده بودند به این سازمان بین‌المللی هشدار دادند در صورتی که حداکثر تا سه روز دیگر هایشان فریاد زنان اسرائیل در غزه را نگیرد این دفتر را در تهران تعطیل خواهند کرد. دانشجویان با از پیش‌رو برداشتن داریست‌هایی که نیروی نظامی برای حفاظت از دفتر سازمان ملل پیش‌بینی کرده بود، به این دفتر نزدیک شدند و مراتب انزجار خود را با طرح شعارهایی اعلام کردند.



**رهبر معظم انقلاب: سران رژیم غاصب باید شخصاً محاکمه و مجازات شوند**  
**اسرائیل در آستانه یورش زمینی به غزه**  
**شورای امنیت، پاپ و دولتمردان جهانی جنایات غزه را محکوم کردند**

روایت به جنبش حماس را ویران کردند. این شبکه تلویزیونی در حال حاضر از طریق پرستنده‌های بسیار برنامه‌های خود را پخش می‌کند. منابع خبری می‌گویند تعداد دیگری از پایگاه‌ها و دفاتر حماس در غزه هدف هلی‌کوپترهای اسرائیلی قرار گرفته‌اند. حمله گسترده اسرائیل روز شنبه گذشته در حالی آغاز شد که تقریباً جنبش حماس مطمئن بود چنین حمله‌یی صورت نخواهد گرفت. یکی از مقامات جنبش حماس اعتراف کرد یک روز قبل از آن از طریق مصر به این جنبش خبر داده شده بود که اسرائیل حمله نخواهد کرد. به این خاطر جنبش حماس، مقامات عربی و به خصوص دولت مصر را در این حمله دخیل می‌داند و معتقد است این حمله با اطلاع قبلی کشورهای عربی به ویژه مصر صورت گرفته است. گفته می‌شود اسرائیل طی دو روز

وکتش جدی و اثرگذاری مشاهده نشود به زودی اسرائیل دست به چنین اقدامی خواهد زد. مقامات اسرائیلی گفته‌اند هدف آنها پایان دادن به قدرت حماس در این منطقه است. اسرائیل روز گذشته تمام گذرگاه‌های منتهی به غزه را بست و تنها اجازه داد برخی کمک‌های انسان‌دوستانه از طریق گذرگاه «گرم ابوسالم» وارد غزه شود. در خبری گفته شد اسرائیل با پخش اطلاعیه‌هایی از ساکنان غزه خواست که شما بخواهید با القاعده آتش بس برقرار کنید. در یک خبر دیگر گفته می‌شود کابینه غریز نظامی نشان می‌دهد در غزه همه افراد اعم از نظامی و غیرنظامی هدف تهاجم نیروهای اسرائیلی هستند و در این میان حتی کودکان و زنان نیز مستثنی نخواهند بود. سخنگویی

گذشته دست کم ۲۳۰ نقطه را در غزه هدف قرار داده است. این نقاط شامل زیرساخت‌های حماس از جمله ساختمان‌ها، ادارات، اماکن نظامی و مناطق پرتاب موشک بوده است. اسرائیل تنها به حمله هوایی اکتفا نکرده و از روز گذشته نیروهای زمینی خود را نیز در اطراف غزه تقویت کرده. ایهود باراک وزیر دفاع اسرائیل هر گونه آتش بس با حماس را رد کرد و به شبکه تلویزیونی فاکس نیوز گفت: «این مثل آن است که شما بخواهید با القاعده آتش بس برقرار کنید. در یک خبر دیگر گفته می‌شود کابینه امنیتی اسرائیل ۶۵۰۰ نیروی احتیاط خود را به خدمت فراخوانده است. هدف از این اقدام پشتیبانی نیروهای زمینی اسرائیل در حمله احتمالی خواهد بود. این تدابیر نشان می‌دهد اسرائیل مصمم به ادامه حملات خود به صورت زمینی است و اگر از سوی مجامع بین‌المللی

وابسته به جنبش حماس را ویران کردند. این شبکه تلویزیونی در حال حاضر از طریق پرستنده‌های بسیار برنامه‌های خود را پخش می‌کند. منابع خبری می‌گویند تعداد دیگری از پایگاه‌ها و دفاتر حماس در غزه هدف هلی‌کوپترهای اسرائیلی قرار گرفته‌اند. حمله گسترده اسرائیل روز شنبه گذشته در حالی آغاز شد که تقریباً جنبش حماس مطمئن بود چنین حمله‌یی صورت نخواهد گرفت. یکی از مقامات جنبش حماس اعتراف کرد یک روز قبل از آن از طریق مصر به این جنبش خبر داده شده بود که اسرائیل حمله نخواهد کرد. به این خاطر جنبش حماس، مقامات عربی و به خصوص دولت مصر را در این حمله دخیل می‌داند و معتقد است این حمله با اطلاع قبلی کشورهای عربی به ویژه مصر صورت گرفته است. گفته می‌شود اسرائیل طی دو روز

گروه بین‌الملل: هواپیماهای جنگی اسرائیل در ادامه حملات روز شنبه، روز گذشته نیز بخش‌های دیگری از غزه را هدف قرار دادند. با تداوم حملات، آمار شهدا به حداقل ۲۸۳ نفر افزایش یافت و بیش از ۷۰۰ تن نیز زخمی شدند. این حملات در حالی صورت می‌گیرد که شورای امنیت سازمان ملل متحد با صدور بیانیه‌یی خواستار توقف فوری کلیه اقدامات خشونت‌آمیز از سوی همه طرف‌ها شده بود. در این بیانیه که توسط سفیر کرواسی و رئیس دوره‌یی شورای امنیت فرانتس شد از همه طرف‌ها خواسته شده بود «عملیات نظامی خود را فوراً متوقف کنند.» «با این حال روز گذشته اسرائیل مسجدهای در کنار بیمارستان شفا را منهدم کرد که طی آن تعدادی کشته و مجروح شدند. همچنین هواپیماهای اسرائیلی ساختمان وابسته به کانال تلویزیونی «الاقصی»

## درصفتا

**۸ گزارش اجتماعی**  
**نقدی بر گذر مترواز چهارباغ**  
**۱۰ پزشکی**  
**بزرگترین تحولات پزشکی سال ۲۰۰۸**  
**۱۵ حوادث**  
**۱۲ دختر ثروتمند در دام خواستگار هزارچهره**  
**۱۶ صفحه آخر**  
**مخالفت صریح با هنر روشنفکرانه**

حسن سلامی: روزها یکی پس از دیگری می‌آیند و می‌روند، ساکنان مسلمان باریکه غزه از حمله مستمر و موشکی اسرائیل آسوده نیستند. کسی به فکر آنها نیست. کسی و سازمان و کشور و دولتی برای حل اساسی مشکل فلسطین و پایان دادن به درد و رنج فلسطینیان، طرح و اندیشه‌یی در سر ندارد. ذهن و اندیشه فلسطینیان اینک به باریکه غزه دوخته شده است. دائم خبر از این منطقه می‌رسد: بر اثر تهاجم هواپیماها و بالگردهای نظامی اسرائیل به مناطق مختلف غزه و نیز دفاتر حزبی و پایگاه‌های جنبش مقاومت اسلامی فلسطین (حماس) که روزهای شنبه و یکشنبه (هفتم و هشتم دی‌ماه ۸۷) روی داد، شمار زیادی از فلسطینیان شهید و زخمی شدند. رسانه‌ها، زبان‌ها و قلم‌ها به هزار درد و ناله از زخم درون ساکنان غزه و اردوگاه‌های پناهندگان خبر می‌دهند. چهره کودکان و زنان، زرد و افسرده شده است. دختران کوچک فلسطینی در کنار چتره پلر یا برادر بر چهره خاموش کشته‌شدگان، نظاره می‌کنند و با احساس درد می‌گریند. دیده‌ها اگر خون نگریند در خود آتش می‌گیرند و می‌سوزند. فاجعه غزه هیچ‌گاه از خاطر زن و مرد فلسطینی زنده نخواهد شد. چنین ماتم، فاجعه و جنایتی تاکنون در نوار غزه دیده

**سوکنامه‌یی برای فاجعه غزه**

نشده است. قلم‌ها خاطره بد این روزها را فراموش نخواهند کرد. امروز هیچ قلبی نمی‌تواند حقیقت آنچه فلسطین با آن روبرو بود است را حس کند و شکسته نشود؛ حقیقتی که باورش سخت، دردناک و غم‌انگیز است. مردم غزه داغ جوانان را چگونگی در دل خویش می‌پایزند؟ آسمان باریکه غزه شاهد پرواز هواپیماهای جنگی و بالگردهای نظامی رژیم صهیونیستی است. دست‌های سران این رژیم بار دیگر به غزه دراز شده است، تلاش برای محاصره کامل آن ادامه

دارد؛ تلاش و حمله‌یی خائنانه برای مایوس کردن مردم فلسطین و شکست اراده مبارزان این سرزمین. فلسطین یکی از مهم‌ترین سرزمین‌ها نازد مسلمانان است. از زمانی که حضرت سلیمان (ع) پایه‌های خانه خداوند را در این سرزمین بنا گذاشت، قرن‌ها می‌گذرد اما مسلمانان، مسیحیان، یهودیان و انسان‌های آزاده همچنان با نگاه پاک به فلسطین می‌نگرند. از ۶۰ سال پیش که صهیونیست‌ها این سرزمین را غصب کردند روزی نیست که خون بی‌گناهی را بر خاک

آن نریزند. آنها هر روز به طور میانگین سه فلسطینی را شهید و شش فلسطینی را مجروح می‌کنند. این انسان‌کشی در نوار غزه از روز دور پیش تشدید شده و فاجعه و جنایت، این منطقه را فرا گرفته است. ناله و گریه کودکان فلسطینی، قربانیان معصوم این جنایت به گوش مادران‌شان می‌رسد، صدایشان همانند ناله پرندگان بال‌شکسته است که هنگام غروب می‌خوانند. کودکان، نفس‌ها از سینه به سختی بیرون می‌دهند. نفس‌شان به شماره افتاده است. درد، تاب و طاقت از آنها بریده است. مادران و زنان فلسطینی از این درد، مصیبت و فاجعه، عذاب می‌کشند، مثل درد یازانه‌یی که به شدت بر پشت انسان بکوبند و زخمش تا سینه پیش بیاید. درد و رنج کودکان و زنان فلسطینی و زمره آنان را جز خدا کسی نمی‌شنود. چشم‌های مردمی که در گوشه و کنار جهان زندگی می‌کنند فاجعه غزه را نمی‌بینند و گوش هایشان فریاد زنان کودکان ساکن این منطقه را نمی‌شنوند یا اگر می‌بینند و می‌شنوند، کاری نمی‌کنند. جمعیت و دولت‌های جهان ساکت و منفعل اند. مادر و کودک جنگ‌زده فلسطینی چاره‌یی ندارند که به خدا پناه ببرد و تنها او را در خاطر خویش نگه می‌دارد.